



МАРАФОН ДЕКАБРЬСКИХ ИГР

Началась зима, и вместе с ней в нашей школе стартовал марафон интеллектуальных игр. В этом году для учеников были подготовлены игры на самые разные темы. Организаторами и ведущими неизменно остаются Баранова Оксана Владимировна и Горинов Александр Валерьевич. Благодарим их за оптимизм и увлеченность!

3 декабря - день неизвестного солдата. В преддверии этого дня ученики 8-10 классов приняли участие в игре "Главное - помнить". Ребята проверили свои знания с помощью увлекательной викторины. У каждого остались незабываемые впечатления. Мы поговорили с некоторыми из них:

Оля Клочкова, 8В

Что запомнилось?

Мы узнали много интересного из истории нашей родины, да и в целом было очень познавательно.



**Имя твоё неизвестно.
Подвиг твой бессмертен.**

Яна Вихирева, 8Б

Какие остались впечатления?

Было особенно интересно, потому что мы играли со старшеклассниками, хотелось показать свои знания и посоревноваться. Конечно, мы узнали много нового и проверили, что помним. Большое спасибо нашим учителям за такие моменты!



В конце года традиционно среди старшеклассников проводится интеллектуальная игра «Знатоки права». Этот год исключением не стал: но в этот раз игра юбилейная - десятая. 15 декабря ребята 8-11 классов собрались, чтобы проверить свои знания. В напряжённой борьбе победу одержал 11А класс.



30-ЛЕТИЕ КОНСТИТУЦИИ РФ

12 декабря - праздник, который отмечается по всей стране. В этом году Основной закон Российской Федерации – Конституция отмечает свой 30-летний юбилей. В честь этого наша школа провела ежегодную игру на знание права. Участие приняли ученики 8-11 классов. Со значительным отрывом победу одержал 11А класс. Поздравляем их! Вот, что сказали сами ребята:

**Маргарита Дугина
(11А, участница):**

Как прошла игра в этом году по сравнению с предыдущим?

По сравнению с прошлым годом наше выступление как 11 класса было лучше, потому что из-за подготовки к ЕГЭ и получения на уроках обществознания дополнительной информации мы смогли лучше отработать материал и показать свои знания.

Что самое сложное было на игре?

Самое сложно было правильно определить полномочия органов власти, но собрав свои силы и знания, наш коллектив всё-таки справился с заданиями.

Не остались в стороне и ребята среднего звена, все ученики с 12-ти могли принять участие во всероссийском тесте на знание права, а в 5-х классах старшеклассники провели мероприятие «Конституция моей страны».

**Александра Комстачева
(11А, ласточка/помощник):**

Каково быть «ласточкой»?

На самом деле в этом нет ничего сложного, главное понимать, что на ласточках лежит большая ответственность: ведь от нашего профессионализма и быстрой реакции зависят результаты всей игры.

Как прошла игра?

Все молодцы, команды показали отличные результаты.



ПРАЗДНИК К НАМ ПРИХОДИТ



Праздники уже совсем скоро, и, пока школьники продолжают учиться и постигать новые вершины, 11 класс кропотливо готовит новогоднюю сказку для наших малышей. Для создания соответствующей атмосферы на помошь пришёл 10 класс (в пятницу они поставили ёлку и украсили актовый зал).